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Résoudre un problème : 
les problèmes à deux questions
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Utilise la réponse à la première question pour répondre à la deuxième question.
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Tomas a 17 voitures rouges et 
8 voitures bleues.
Combien de voitures
a-t-il en tout?
Tomas donne 6 voitures.
Combien de voiture lui
reste-t-il?
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Étape 1
Additionne pour trouver combien de voitures Thomas a en tout.
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Étape 2

Soustrais le nombre de
voitures que Thomas donne


 − 
 = 


Il reste _____ voitures.


Utilise la réponse à la première question pour répondre à la deuxième question.
1.
Marta cueille 12 fleurs rouges et 9 fleurs roses. Combien de fleurs Marta cueille en tout?
Elle donne 5 fleurs à sa maitresse. Combien de fleurs lui reste-t-il?

Étape 1
Additionne pour trouver combien de fleurs en tout.
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Étape 2
Soustrais pour trouver combien de fleurs il reste.

 + 
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Il reste 
 fleurs.
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Suis l’étape 1 pour répondre à la question





Utilise la réponse à la première question dans l’étape 1 pour répondre à cette question. Suis l’étape 2








